

申花亮相亚运测试赛一球小负

# 新援表现如何 金贵有话要说



申花新外援马莱莱(右二)在比赛中

## 我在现场

昨晚在温州奥体中心主体育场,申花与长春亚泰的亚运测试赛吸引了许多球迷的目光。这是新申花公开亮相的首场比赛,马莱莱、阿马杜、崔麟等新援的表现成为此战焦点。

位于温州市龙湾区的温州奥体中心场馆群是杭州亚运会足球比赛场地,场馆2021年建成。这次受邀参加亚运场地测试赛的是上海申花、长春亚泰、北京国安和南通支云四支中超球队。接到邀请后,申花主帅吴金贵表示:“联赛开始前球队能有这样一个实打实的实战机会,对进入备战状态很有帮助,我们一定会抓住这次机会。”

昨晚的首发阵容,吴金贵排出451阵型,锋线马莱莱,身后杨旭、彭欣力和徐皓阳一字排开,中场是吴曦和阿马杜,后防线朱辰杰和金洋洋搭档中卫,两

温家宝与崔麟镇守,马镇出任门将。这套阵容中有四张新面孔,其中三人是新加盟的,徐皓阳则是结束租借归队。值得一提的是,昨晚申花球员身穿的是新版主场球衣,蓝底配豹纹印花,袖口镶了一圈红色点缀,整体装束更显活力。

开场4分钟,申花一次后场争抢被对方得球,接塞尔吉尼奥传球,亚泰中锋谭龙禁区破门,申花一球落后。之后申花频频威胁对手球门,最有威胁的是上半场彭欣力一脚斜传穿透亚泰防线,杨旭获得单刀,但他晃过对方门将后的射门却被补防的亚泰后卫挡出。之后,马莱莱、吴曦、徐皓阳等均有破门机会,但未能换来进球。特别是下半场马莱莱单刀赴会时被对方门将撞翻在地,他抢先射出的皮球也被对手抢在门线前解围。1比0的比分保持到终场。

赛后亚泰主帅陈洋评价,虽然亚泰获得比赛胜利,全场却是申花创造的机会更多,申花引入引援后,现在老中青三代队员都有能力,球队年龄结构更均衡。

对申花球迷而言,最关心的就是几名新援的亮相。法国后腰阿马杜踢了55分钟后被汪海健换下,整体中规中矩,没有太亮眼的表现。锋线马莱莱除了几脚射门制造威胁外,也积极寻求与杨旭、徐皓阳等人的配合。赛后谈到瑞士前锋的表现,吴金贵表示:“马莱莱作为(锋线进攻)支点,给对手防线造成很大的压力……他也在慢慢适应中超的节奏。我相信接下来他会表现得更好。”

虽然比赛输了,但吴金贵认为温州之旅很有价值:“我们原计划就是这样,让大部分球员出场70分钟左右,再进行调换。因为球员在这段时间练得很辛苦,通过这个比赛再上一个强度,让他们适应比赛节奏。打过这样的比赛后,我们知道接下来该怎么做。”

特派记者 金雷  
(本报温州今日电)



扫码看视频

回归母队的徐皓阳发挥抢眼

## “回来要更多地帮到球队”

随着比赛深入,更多的目光被场上穿着申花7号球衣的左脚将吸引(见下图)。整场比赛吴金贵更换7名球员,却让徐皓阳踢满全场。开场后他先是主攻右翼,之后换到左翼,给亚泰防线制造了很大的麻烦,同时

几乎包办申花的定位球主罚,并有一脚任意球直接射门极具威胁。

徐皓阳与周俊辰、朱辰杰、蒋圣龙都是99/00年龄段成长起来的申花球员。2018赛季吴金贵任申花主帅时,他们被提拔到一队。在和大连一方的联赛中,徐皓阳完成中超首秀。之后几年,徐皓阳先后外租中甲的北体大和武汉三镇,并随三镇成功冲超,上赛季

更是助力升班马勇夺中超冠军,书写中国足坛的“凯泽斯劳滕神话”。

时隔四年再度披上申花战袍,徐皓阳的脸上褪去稚气,添上一份沉稳:“前几年外租出去,也收获了更多自信,回到申转会尽全力,更多地帮到球队。”

昨晚徐皓阳左右两翼都有尝试,是申花全场最忙碌的进攻队员。谈到对徐皓阳的使用,吴金贵解释,放在右边路是有点为难他:“几名伤病球员恢复后,徐皓阳在进攻上的特点能发挥得更突出。”

对于场上多变的位置,徐皓阳并没有反感,他表示遵照球队的安排,多踢也不是坏事。至于让现场球迷十分惊喜的任意球,他平静地解释:“从小踢球(定位球)基本也是我一个人在罚,积累的经验会多一点。”

昨晚,徐皓阳还展露进攻组织的才华,下半场一脚直塞撕破亚泰整条防线,为马莱莱创造出单刀机会,后者差一点破门为申花扳平比分。对于与马莱莱等队友的磨合,徐皓阳信心满满:“期待我们之间产生更多的‘化学反应’。”

特派记者 金雷 (本报温州今日电)



参加德班世乒赛的中国男队球员林高远、王楚钦、樊振东、马龙、梁靖崑、林诗栋(从左至右) 图 新华社

“奥运名单的产生,历来是通过周期内大赛的考核。所以我们希望通过本届世乒赛,去检验每一位队员。”中国乒乓球队总教练李隼直言,五月下旬举行的德班世乒赛,对教练组遴选巴黎奥运会参赛阵容非常重要。

昨天,中国乒乓球队公布了德班世乒赛参赛名单,除了提前拿到参赛资格的马龙、樊振东、王楚钦、孙颖莎、陈幸同、王楚钦/孙颖莎外,梁靖崑、林高远和陈梦、王曼昱、王艺迪分别拿到其余男女单打资格,另一个混双名额则给到今年表现优异的年轻组合林诗栋/蒯曼。

第八次出征单项世乒赛的马龙,毫无疑问是国乒阵中的核心。能够再次参加世乒赛,他表示既开心又骄傲:“对于我来说,世乒赛打一次少一次,所以自己没有过多目标,希望有好的心态,才能有好的表现,让自己不留遗憾。”

对于王曼昱、陈梦和王艺迪的人选,女队主教练马琳解释,三人整体“外战”成绩出众:陈梦作为上届奥运会女单冠军,本周期仍是队中的绝对核心;王曼昱经受了奥运会的洗礼,且是世锦赛、全运会冠军;王艺迪近期“外战”成绩也很不错,尤其去年底亚洲杯夺冠含金量很高,得到了教练组的一致认可。

不过,最近陈梦和王曼昱都遭受伤病的困扰。对此,陈梦坦言自己最近一段时间状态不是很好,但会保持积极心态,努力克服,“希望重新开始,去拼这次世乒赛”。

在上届世乒赛委金的男双项目中,国乒此次派出了强强联手的樊振东/王楚钦和新组合林高远/林诗栋。

现世界排名第一的上海名将樊振东表示自己会在男单和男双两个项目中都发挥最佳水平,力争取得好成绩,“这两年王楚钦的双打能力越来越好,我希望能跟上他的节奏,磨合好技战术,两个人在场上能像一个人一样默契”。

18岁的林诗栋还将携手19岁的蒯曼征战混双。混双组组长肖战介绍,“本着培养后备力量的目的选择了他们。虽然小将在国际大赛中的经验相对薄弱,但初中生犟不怕虎,他们依然有望冲击好成绩。”

接下来,国乒将前往新乡参加WTT冠军赛,再前往澳门征战WTT澳门冠军赛,随后在成都进行为期半个月的封闭集训,5月12日正式启程南非德班,向全部五个冠军发起冲击。

本报记者 陶邢莹



参加德班世乒赛的中国女队球员蒯曼、陈梦、孙颖莎、王曼昱、陈幸同与王艺迪(从左至右) 图 新华社

# 『地表最强』再次集结

中国乒乓球队公布德班世乒赛名单

## 文体人物

